
 
公 平 委 員 会 議 事 録 

 

令和６年２月２０日(火)公平委員会室において定例会を開催した。 

 

出 席 者   委員長  山 下 幸 雄   委 員 松 川 正 毅   委 員 今 枝 史 絵 
           事務局  青 木 基 史 

 

案    件 

    １  事務報告について 

２ １２月定例会議事録について 
３ 職員からの苦情相談について 
４ その他     

  

 

 

                                                        開会  午前９時２分 

 

山下委員長    ただいまから、茨木市公平委員会２月定例会を開催いたします。 

        本日の定例会には全委員が出席いただいております。 

         まず始めに日程第１、事務報告について、事務局長から説明して 

ください。 

青木事務局長   事務報告をいたします。資料１ページをお開きください。 

令和５年１２月２８日付けR０５箕公第１０５号で大阪府公平委員会連合 

会北部ブロック幹事市の箕面市公平委員会より令和６年度大阪府公平委 

員会連合会北部ブロック幹事市の選任に係る書面審議の結果について報 

告がありました。 

賛成１６、反対０で門真市に決定いたしました。資料２ページです。な 

お、府公連の総会が通常５月に開催予定とされておりますことから、５月 

の総会後より次の幹事市が担っていただけることになっております。資料 

３ページから資料５ページは参考資料として各年度別、役員市就任状況 

及び就任予定一覧表でございます。 

次に令和６年１月１７日（水）の令和５年度大阪府公平委員会連合会北 

部ブロック研修会と、２月２日（金）に参加いたしました大阪府公平委員 

会連合会事務研究会ついて、併せてご報告いたします。 

    まずは資料６ページをお開き願います。当日の出席者名簿です。 

１月１７日（水）１５時から箕面市立総合保健福祉センター分館２階講 

堂にて、大砂箕面市公平委員会委員長のご挨拶に始まり、１６委員会、 

３３名が受講いたしました。本来、１１月に開催予定とされておりました 

北部ブロック研修会ですが、ウイルス感染拡大防止期間が続いたため、数 

年ぶりの開催であった事もあり、年明け1月の開催となった模様です。 

資料７ページからですが、講師は、オフィス今岡の今岡まゆみ氏によりま 

す、「自他尊重のコミュニケーション～アサーションの考え方から」を演 

題に今枝委員と青木が参加いたしました。アサーションとは「人は誰でも 

自分の意志や要求を表明する権利がある」との立場に基づく適切な自己表 



現・コミュニケーション術とし、自分も相手も大切にしようとする人との 

関係のもち方、また、一人ひとりが違うことを前提とした、自分らしさと 

相手らしさを大切にする関係づくり、人材育成、風通しのよい職場づくり 

に欠かせない「伝える」と「聴く」、対話すること、生まれながらに誰も 

が持っている基本的人権それは「表現の自由」ということでした。 

資料はございませんが、２月２日（金）１４時から第１７７回大阪府公 

平委員会連合会事務研究会を門真市役所別館３階第３会議室にて、中道門 

真市公平委員会委員長のご挨拶のあと、 (有)ビジネス・パートナー・オ 

フィスの桑野里美氏によります講演「苦情相談対応研修～最近のハラスメ 

ント事情を踏まえて～」に青木が参加いたしました。２８委員会、３１名 

が参加いたしました。「これからはＩＱの知能指数より、感情指数である 

ＥＱの方が重要で鍛えるべきである」と話されたのが印象的でした。 

         これで令和５年度の出張を伴う総会、研修会等は全て終了いたしました。 

続きまして資料１３ページをお開きください。教育委員会委員の異動 

についてでございます。堀井
ほ り い

孝
たか

容
ひろ

委員が退任され、城谷
しろたに

啓子
け い こ

(医師)委員 

が就任されました。任期は４年でございます。 

資料１４ページをお開きください。令和６年第 1回茨木市議会臨時会 

が２月６日から８日の３日間で開催されました。 

議案につきましては、令和５年度茨木市一般会計補正予算の専決処分に 

つき承認されたほか、先程、ご報告いたしました茨木市教育委員会委員 

の任命につきましても同意されました。また、茨木市手数料条例の一部 

改正についても可決されました。 

資料１７ページから資料１８ページをお開きください。茨木市議会 

議員によります、議長に長谷川議員、副議長に稲葉議員がそれぞれ選ば 

れ、その他の各種委員も新たに選出をされました。 

資料１９ページをお開きください。令和６年第２回茨木市議会定例会 

が３月６日から２５日までの期間で開催される予定となっております。 

資料２０、２１ページをお開きください。条例の一部改正関係につい 

て１３件、金融機関の指定について１件、令和５年度補正予算関係につ 

いて７件令和６年度新年度予算関係が７件の議案審議がされる予定で 

す。資料２２ページから３５ページにつきましては、それぞれの概要で 

ございます。 

次の弔事報告ですが、茨木市議会議員の青木順子議員のお父様が１２ 

月２８日にご逝去され、公平委員会で弔電をさせていただきました。 

事務報告は以上でございます。 
山下委員長    ただいまの説明について、ご質問等はございますか。 

松川委員        ございません。 

今枝委員      ございません。 

山下委員長      特にないようですので、日程第２、１２月定例会議事録について。 

議事録は事前に電子メールで送らせていただき、確認いただきました 

が、内容について何かございますか。 

松川委員        ございません。 

今枝委員      ございません。 



山下委員長     特にないようですので、１２月定例会議事録は原案のとおり決定いたし 
        ます。 

         次に、日程第３、職員からの苦情相談について、事務局長から説明して 
ください。 

 休憩いたします。 

（午前９時１４分） 

 

山下委員長    再開いたします。                （午前１０時４分） 
         以上で本日の予定案件は、すべて終了いたしました。   

次回、３月の公平委員会は３月２２日（水）午前９時から開催いたし 
ます。 
それでは４月の公平委員会の日程を決めたいと思います。 

 
＜４月公平委員会の日程調整＞ 

 

山下委員長    ４月の公平委員会は４月２３日(火)午前９時から開催いたしますので、 
よろしくお願いいたします。 
本日の定例会は、これで終了いたします。 

 
 

                                                     閉会  午前１０時１３分 
 
 
 
 
 
令和６年３月２２日決定 

 

 

委 員 長        山 下  幸 雄 

 

委    員        松 川  正 毅 

 

委    員        今 枝  史 絵 

 

                                  事務局長        青 木  基 史 


